Yiizdeler

1. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden 4. Ondalik gésterimi 0,2 olan sayinin yiizde sembolii ile
farkhdir? gosterimi asagidakilerden hangisidir?
10 3 A) %2 B) % 20 C) % 40 D) % 50
A) 15 B) % 75 C) 0,75 D) 4

5. + 040%35

2.
- L Aws0
* %5000,55
Yukarida 1, A ve O yerine yazilmasi gereken sembol-
ler agagidakilerden hangisidir?
| A O
Yukaridaki kareli kagitta boyali bélgenin yiizde sem- A) < < <
bolii ile gdsterimi asagidakilerden hangisidir? B) > = <
C) < = >
A) % 6,3 B) % 7,3 C) % 63 D) % 73 D) S < >
3. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir? 6. 5 kesrinin yiizde sembolii ile gosterimi % 80 oldu-
A) % =%70 B) % = %55 dguna gore K kactir?
8 75 A)4 B)3 C)2 D)1
2 =0 —_
C) 59=%18 D) 400 = %75



Yiizdeler

20 kisilik bir siniftaki 6grencilerin 8'i kizdir. 10. Mustafa ve Sabri 140 000 lira sermaye ile bir sirket kur-

Siniftaki kiz ve erkek 6grenci sayilarinin yiizde olarak muglardir.

gosterimi asagidakilerden hangisidir? Bu sermayenin % 60’1in1 Sabri, kalanini Mustafa vermigtir.
_Kiz_  Erkek Buna gore Mustafa kag lira vermistir?

A) %60 % 40 A) 56 000 B) 60 000 C) 64 000 D) 68 000

% 45 % 55

)

B) %55 %45
)
) %40 %60

11. Zeynep 70 lirasinin % 20’sini harcadiktan sonra kalanini
kardesine veriyor.

Zeynep kardesine kag lira vermistir?
Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) 14 B) 28 C) 42 D) 56
A) 50’nin % 10’u 10’dur.
B) 25'in % 20’si 15'tir.
C) 60'in % 30’u 24’tur.
D) 80'in % 25’ 20’dir.
12. A|A|A|A|A|B|B|B|B|B
C|C|C|C|C|A[AA|A|A
A|A|A|/A|A|B|B|B|B|B
C|C|C|C|C|A|A|A|A|A
Bir ankete katilan kisilerin % 35'i “katiliyorum” cevabini Alalalalalcleclclcle

vermigtir.

Ankete 200 kisi katildigina gore “katiliyorum” cevabini

cac kisi vardir? Sekildeki dokdortgen 50 es kareye ayrilmis ve her kare-
veren kag kisi vardir?

nin icine A, B ve C harflerinden biri yazilmistir.
A) 35 B) 60 C)70 D) 105 Buna gore bu dikdértgenin

I. % 50’sine A harfi,
II. % 10’una B harfi,
I1l. % 30’una C harfi

yazilmigtir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl  B)lvell C)lvelll D) Il ve Il



